



EDITAL INTERNO Nº 05/2018 – Retificação 01

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO

O DIRETOR PRÓ-TEMPORE DO CENTRO DAS CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 149 do Gabinete da Reitoria da UFOB, 25 de abril de 2017 resolve:

Retificar o Edital Interno n.º 04/2018 de 05/06/2018.

Onde se lê

[...]

4.4. É obrigatório o comparecimento dos candidatos no horário da Apresentação do Cronograma e do Sorteio dos Pontos da Prova Didática (**20/06/2018 às 08h**), sendo **desclassificado(s)** o(s) candidato(s) ausente(s).

[...]

6.4. O resultado deverá ser divulgado na Direção do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde até o dia **25/05/2018**.

[...]

Leia-se:

[...]

4.4. É obrigatório o comparecimento dos candidatos no horário da Apresentação do Cronograma e do Sorteio dos Pontos da Prova Didática (**22/06/2018 às 08h**), sendo **desclassificado(s)** o(s) candidato(s) ausente(s).

[...]

6.4. O resultado deverá ser divulgado na Direção do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde até o dia **25/06/2018**.

[...]

Barreiras, 18 de junho de 2018

Rafael da Conceição Simões
Diretor *Pro tempore* do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde
Universidade Federal do Oeste da Bahia